
ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY 

  

 Školní družina slouží pro žáky 1. – 9. ročníku. 
 ŠD pracuje v kmenové třídě I. stupně ve školní budově. Využívá také hernu v přízemí 

školní budovy. 
 Zápis do ŠD probíhá v 1. den školního roku v září. Termín zápisu je vyhlášen ředitelkou 

školy. 
 Každý rok je nutné žáka přihlásit znovu. 
 Výše úhrady za pobyt ve ŠD je 200,-Kč za měsíc. Platba za ŠD musí být uhrazena do 

15. dne každého měsíce v hotovosti v sekretariátě školy nebo převodem na účet.  
 V době školního vyučování je provozní doba ŠD od 11:25 do 17:15 hodin. 
 ŠD se naplňuje do max. počtu 30 zapsaných žáků. 
 Přijatí žáci jsou povinni respektovat pokyny vychovatelky ŠD popřípadě dalších 

zaměstnanců školy. 

 Žáci jsou povinni dodržovat pravidla slušného chování. 
 V případě nerespektování výše uvedených pravidel má škola právo žáka ze školní 

družiny vyloučit. 
 Odhlášení dítěte ze ŠD lze pouze na základě písemné odhlášky zákonným zástupcem. 
 Zákonný zástupce dítěte taktéž písemně potvrdí způsob a dobu odchodu žáka ze ŠD. 
 Jednorázově lze uvolnit dítě na základě písemné žádosti s dodatkem o převzetí právní 

zodpovědnosti a žák je povinen předat tuto žádost své kmenové vychovatelce nejpozději 
ten den. 

 Dítě nelze uvolnit na základě telefonátu nebo e-mailu. 
 Zákonný zástupce si vyzvedává dítě ze ŠD u herny v přízemí budovy nebo kmenové třídy 

ve 2. patře. 
 Žák má právo používat zařízení a hračky v ŠD. V případě jejich záměrného zničení je 

povinen je opravit, nahradit nebo zaplatit. 
 ŠD nenese zodpovědnost za zničení, či ztrátu mobilního telefonu (hračky) přinesené 

z domova. Pro požívání mobilního telefonu v ŠD platí stejná pravidla, jako jsou v řádu 
školy. 

 Za žáka, který byl ve škole, ale do ŠD se nedostavil, vychovatelka neodpovídá. 
 Pokud si rodiče nevyzvednou dítě do konce pracovní doby ŠD – tj. do 17:15 hod. Při delší 

prodlevě nebo opakovaném pozdním vyzvedávání je kontaktován odbor sociálních 
věcí. 

 V případě nerespektování pravidel tohoto školního řádu zákonnými zástupci, opoždění 
úhrady příspěvku na ŠD nebo opakované porušování řádu školní družiny žákem, má 
ředitelka školy právo vyloučit žáka z docházky do ŠD. 

 

 

V Dolní Lutyni dne 30.8. 2023 

Mgr. Sabina Suchanková 

           ředitelka školy 

 

https://www.zslitvinovska6.cz/skolni-druzina/rad-skolni-druziny

